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Visitação
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0 0,075 0,15 0,225 0,3 0,375

Até 15 anos

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 a 70 anos

Mais de 70 anos

63% 37%

Feminino Masculino



20%

27%

22%

13%

18%

No último mês

No último ano

Há mais de 1 ano

Há mais de 5 anos

Nunca tinha ido a um
Museu

95%

5%

Sim Não

98%

2%

Sim Não



57%

15%

11%

10%

3%

3%

Conhecer o Museu

Aproveitar um momento de lazer

Conhecer coisas novas

Trazer amigos ou familiares

Motivos relacionados a trabalho ou faculdade

Outros

44%

39%

30%

20%

17%

12%

10%

Completar ou aprofundar a visita de hoje

Mostrar o Museu a amigos ou familiares

Visitar uma nova exposição

Assistir a algum evento ou atividade

Rever o que mais interessou

Trazer os filhos

Estudar ou aprofundar algum tema em particular
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16%

15%

12%

6%

5%

4%

3%

3%

manejo de resíduos

preservar o meio-
ambiente

consumo consciente

gasto de água

consumo de energia

Conscientizar outros

transporte

conhecimento/reflexão

viver melhor

90%

10%

Sim Não
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200 messagens

“eu do futuro”
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Diálogo entre o 

visitante e o Watson











Planejamento de Comunicação
Tática





https://www.youtube.com/watch?v=ueAWPE-wdSY&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=ueAWPE-wdSY&feature=youtu.be





